圣诞平安德

疯狂"堵途"闹平安



闪亮的圣诞景观

"这不是马路,这就是一个流动的停车场啊!"昨 晚是平安夜,又恰逢周六,市民聚餐、购物、娱乐活动 明显大增,导致合肥市一环以内多条路段呈现瘫痪状 态,交通状况可谓"堵况空前"——宿州路步行街、芜 湖路万达广场、马鞍山路、长江东大街路段等商圈周 边主干道一度陷入严重拥堵。



人、车混流,交通几近瘫痪

昨晚7时许,合肥市民程先生和 妻子孟女士一起去步行街逛街,"以前 我们会开车前往,考虑平安夜人多、车 多,就选择步行前往,没想到宿州路步 行街段,车辆根本无法正常行驶,人、 车混流在一起,太恐怖了。"

昨晚8时许,接到热心市民的电 话后,记者也乘车前往宿州路步行街,

从芜湖路拐上长江中路,只见一辆接 一辆的车辆不停地向前缓慢行驶,"按 照现在车流,估计长江中路上会被堵 成长达3公里的长龙。"司机师傅小声 嘀咕道,见前面车龙迟迟没有动静,记 者干脆弃车步行。

大约步行20分钟,记者来到寿 春路天桥上,从桥上向下俯瞰,只见车 辆缓慢通行,在车流中指挥交通的警 车、环卫车也被堵在路中央,根本无法 动弹。截至昨晚9时许记者离开时, 此路段仍旧拥堵不堪。

芜湖路万达广场:

车流量剧增,临时停车位被取消

"昨晚平安夜,又是周末,很多人 都到万达广场赴宴、购物、看电影,整 条芜湖路全堵死了。"在桐城路一路 口,记者打了一辆出租车,司机告诉记

者,他刚从芜湖路"车龙"中出来,那里 堵车情况非常严重。

三分钟后,记者乘坐的出租车缓 缓向前挪动了不足3米远,"刚刚从交 通广播里面听说,由于芜湖路、巢湖路 以及临近的几条道路,车流量剧增,路 面执勤的交警,不得已之下将道路两 边的临时停车位也取消了。"

金寨路和南一环交口:

车辆刮蹭事件不断,高架桥成了"空中停车场"

昨晚7时30分许,记者乘车从合 肥市第三人民医院回报社时,望江路 车流量已经开始猛增,好不容易驶进 机动车道,发现不少行人因为人行道 过于拥堵,纷纷进入机动车道,使得

机动车道的车辆行驶速度变得更加

大约10分钟后,记者乘车来到金 寨路高架桥,发现由南向北方向的车 辆全部停靠在高架桥上,仔细一询问

才得知,金寨路南一环路口,有几辆车 辆发生刮蹭事件,导致行驶该路段的 车辆全部处于瘫痪状态。"这真的是高 架桥上的停车场!"一位被堵车友通过 交通广播说出了大家的心声。

微博话交通:

昨天下午5点开始,各大门户网 站的微博上,关于交通拥堵的状态就 在不断刷新。

17:21:01, JennyYang2010:"我在三 孝口,这里不但车多,人也多,桥上桥 下都不好走了。

18:11:30, 高沙沙: "宿州路步行街

人满为患,没有立足之地,出动了大批 警察维持秩序。突然一孩子被挤哭 了,一高大警察掰开人群,高举孩子, 这个很温暖。"

19:07:16,利鲁场寒:"平时回家打 车不超过12块,今回家打车26块,长 江东路堵满了车。

19:15:33, 迪妮: "为了一口食, 我 已在马鞍山路堵了两个小时。"

19:20:11,幸福的 caicai:"虽然回家时 堵车,但元一时代广场两侧路边很美。"

19:35:40, 芝麻小饼: "刚才从万达 广场回来,人潮太汹涌,去的时候一辆 公交车就堵在那,购物回来它还在那!"

